Автор: Administrator 26.07.2014 03:43



25 июля 2014 года сотрудники Следственного комитета РФ отмечают свой профессиональный праздник — День работника органов следствия РФ. Омский правовой портал присоединяется к многочисленным поздравлениям в адрес представителей этой важной, нужной и мужественной профессии... С Праздником!

Статус государственного праздника этот день приобрёл в августе прошлого года. Но ещё в 1713 году именно 25 июля Пётр Первый издал именной Указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Это был первый шаг в создании следственного ведомства, лично подчинённого государю, независимого от иных органов государственной власти.

В современной России аналогом этой структуры является Следственный комитет РФ, в задачи которого входит расследование уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, половой неприкосновенности, в сфере коррупции, налогообложения, трудовых и избирательных прав, и многих других.

Не сомневаемся, что в свой профессиональный праздник омские следователи получили массу поздравлений. И не только от своего начальства, непосредственного и вышестоящего, но и от тех граждан, чья жизнь, благополучие и имущество были сохранены, благодаря четкой, слаженной и оперативной работе Следователей.

Автор: Administrator 26.07.2014 03:43

Представляем, в какой не простой обстановке иногда сотрудникам СКР приходится расследовать резонансные, коррупционные и особо тяжкие преступления, под каким давлением и прессингом находиться, когда фигурантами уголовных дел становятся высокопоставленные чиновники, всемогущие бизнесмены, распоясавшиеся криминальные авторитеты. И это уже не «издержки профессии», а осознанный человеческий выбор, это гражданская позиция, помноженная на такие понятия как Законность, Ответственность, Справедливость.

И еще – если критикуют, значит, уважают!

С праздником,... коллеги!

Редакция Омского правового портала,

сайта независимых журналистских расследований

P.S.

В связи с профессиональным праздником, впервые отмечающимся в России, 26 июля 2014 года в 13 часов 10 минут (московского времени) на Первом канале состоится премьера документального фильма «Профессия следователь», приуроченного ко Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Фильм создан при активном участии и сотрудничестве Следственного комитета России и является беспрецедентным проектом, в котором приняли участие председатель Следственного комитета РФ Бастрыкин А.И., руководитель управления взаимодействия со СМИ Маркин В.И., следователи и эксперты-криминалисты. Фильм снят на основе материалов громких уголовных дел. В фильме будут продемонстрированы современные и передовые возможности новейшей криминалистической техники, с помощью которой были раскрыты тяжкие и особо тяжкие преступления.

Предлагаем всем посмотреть этот документальный фильм!

Старший помощник	py	уков	одит	еля
------------------	----	------	------	-----

СУ СКР по Омской области

Лариса Болдинова

P.P.S.

Профессиональный день Следователя очень легко будет запомнить, он совпадает с Днем памяти Владимира Высоцкого...